
ECOJEANS
Ecojeans omarmt de schoonheid van imperfectie. Door de gerecyclede jeansgarens, heeft het materiaal een eigenzinnig 
en uniek karakter. Het meertonige effect wordt bereikt door spinbad geverfde garens, LENZING™ ECOVERO™ viscose 
en lyocell, die op hun beurt ook bijdragen aan het verkleinen van de ecologische voetafdruk.

Ecojeans embraces the beauty of imperfection. Due to recycled denim yarns, the material has a distinctive and unique 
character.  The multi-tonal effect is achieved through the combination of dope-dyed yarns with  LENZING™ ECOVERO™ 
viscose and lyocell, which in turn also contribute to the reduction of ecological impact. 

Ecojeans setzt auf die Schönheit der Unvollkommenheit. Aufgrund der recycelten Denim-Garne hat das Material 
einen einzigartigen und unverwechselbaren Charakter.  Der multitonale Effekt entsteht durch die Kombination von 
spinngefärbten Garnen mit  LENZING™ ECOVERO™ Viskose und Lyocell, die ihrerseits auch zur Reduzierung der 
Umweltbelastung beitragen. 
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TECHNISCHE SPECIFICATIES TECHNICAL SPECIFICATIONS
TECHNISCHE DATEN

ketting/warp/Kette

inslag/weft/Schuss

gewicht/substance

dikte/caliper/Dicke

cachering/backing paper 
(FSC™ certified)

lengte/roll size/Länge

breedte/width/Breite

draden/threads/Fäden 
celvezel/rayon/Zellwolle* 
Nm

draden/threads/Fäden 
celvezel/rayon/Zellwolle 
lyocell
gerecycled denim/recycled denim/recycelte denim** 
Nm

zuurvrij papier/acid free paper/
säurefreies Papier

benutbare breedte/usable width/Nutzbreite

per cm
%
Nm

per cm
%
%
%
Nm

g/m2

mm

g/m2

meter

cm
cm

22.2
100
50

12
50
25 
25 
20

≈ 162

≈ 0.4

≈ 30

100

135
132

01
-2

02
3

NATURAL FINISH

*  Gebruik van LENZING™ ECOVERO™ vezels. Using LENZING™ ECOVERO™ fibers. Verwendung von LENZING™ ECOVERO™ Fasern.  
** Gebruik van #hackyourjeans vezels. Using #hackyourjeans fibers. Verwendund von #hackyourjeans Fasern.

LENZING™ en ECOVERO™ zijn merken van Lenzing AG. LENZING™ and ECOVERO™ are trademarks of Lenzing AG. LENZING™ und ECOVERO™ sind Marken der Lenzing AG.  
#hackyourjeans is een initiatief van ESG Green. #hackyourjeans is an initiative of ESG Green. #hackyourjeans ist eine Initiative von ESG Green.
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NATURAL FINISH
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